
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  R  P  P  ) 
 

Madrasah : Mts Negeri 4 Kota palu  

Kelas / Semester : VII / Genap 

Mata Pelajaran : Sejarah Kebudayaan Islam 

Materi Pokok  : Sejarah perkembangan Islam pada masa Khulafaurrasyidin 

Alokasi Waktu          :  4 x 40 menit ( 2 x Pertemuan ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengamati, menanya, Mengekpiorasi, Menalar dan merefleksi peserta didik di 

harapkan mampu:  

1. Siswa dapat Menjelaskan hikmah yang dapat diambil dari prestasi Khulafaurrasyidin  

2. Siswa dapat Mengkaitkan prestasi Khulafaurrasyidin dengan perkembangan kondisi 

sekarang. 

 

B. Metode Pembelajaran 

Pendekatan : (Scientific) 

Model  : Ceramah, tanya Jawanb, penugasan (daring) 

 

C. Media Pembelajaran  

Jaringan internet HP mengunakan aplikasi WhatsApp, laptop, daring. 

 

D.  Sumber Belajar 

1. Buku Sejarah Kebudayaan Islam Depag. 

2. Buku Sejarah Kebudayaan Islam Tiga Putra. 

3. Buku Sejarah Kebudayaan Islam Tiga Serangkai. 

4. Buku Sejarah Hidup Muhammad SAW. 

5. Ensiklopedi Islam. 

 

E. Kegiatan pendahuluan  

Guru melakukan pembelajaran melalui WhatsApp group menyampaikan: 

1. Melakukan pembukaan dengan salam, pembuka dan berdoa melalui WhatsApp. 

2. Membuat daftar hadir peserta didik sebagai sikap disiplin melalui WhatsApp. 

3. Mengapsen secara online (daring) melalui WhatsApp. 

 

F. Motivasi  

1. Memberikan gambaran tentang manfaat hikmah prestasi Khulafaurrasyidin dipelajari 

dalam kehidupan sehari – hari. 

2. Memberikan gambaran tentang perkembangan Khulafaurrasyidin dalam kondisi 

sekarang ini. 

3. Dalam kegiatan materi dikerjakan dengan baik dan sungguh- sunguh maka peserta 

didik diharapkan dapat menjelaskan hikmah Khulafaurrasyidin dalam kehidupan 

sehari –hari dalam kondisi sekarang ini. 

 

G. Kegiatan Inti  

1. Peserta didik mampu melihat  



     Menayangkan gambaran atau foto melalui Watshapp, sabagai berikut : 

 
 

2. pesrta didik mengamati melalui WhatsApp 

Gambaran atau cerita yang terdapat pada buku siswa.  

3. Persrta didik mampu membaca melalui WhatsApp 

Dimana pererta didik diharuskan membaca materi dan buku paket atau buku –buku 

Penunjang lainya dari internetyang berhubungan dengan Prestasi Khulafaurrasyidin  

4. Persrta didik mengerjakan : 

Tugas-tugas yang akan diberikan dengan materi : “Mengkaitkan prestasi 

Khulafaurrasyidin dengan perkembangan kondisi sekarang”. 

 

H. Penutup 

Guru meminta siswa untuk menyelesaikan tugas yang sudah diberikan melalui WhatsApp 

 

I. Penilaian pengetahuan  

1. Penilaian sikap Obserfasi selam kegiatan pembelajaran Online berlangsung. 

2. Tes tertulis uraian atau pilihan ganda yang diberikan melaui WhatsApp. 

 

J. Penilaian keterampilan  

Mengirim hasil tugas – tugas berupa fortofolio melalui WhatsApp pribadi guru atau japri.  

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah  

 

 

 

(Hj. Asra. J.A. Pakai, S.Pd., M.Pd)  

 NIP.19730715 199803 2 001 

 Palu,                                 2020 

Guru Mata pelajaran  

 

 

 

( RENUNG, S.Ag ) 

NIP 19721003 201412 2001 

 

 

 

 


